

opțiunea 5 numere favorite din orice rețea națională sau internațională

> pentru tine

Dacă dorești să vorbești mai mult cu prietenii și familia, ai tarife reduse cu 50% pentru 5 numere favorite pe care le poți alege din rețeaua Orange, din alte rețele naționale, mobile sau fixe, sau din rețelele internaționale.

În plus, pentru mesajele scrise pe care le trimiți către numerele favorite ai următoarele tarife:

- 0,035 EUR/mesaj trimis către numerele favorite naționale
- 0,08 EUR/mesaj trimis către numerele favorite internaționale

Această opțiune este suplimentară **abonamentului de 3 euro**.

> cum funcționează

Pentru definirea numerelor favorite sună la 200 (apel gratuit de la telefonul tău Orange).

Prima declarare completă a numerelor favorite este gratuită.

Numererele pot fi schimbate oricând, sunând la 200, numai după ce lista de numere favorite a fost definită complet; fiecare schimbare de număr este taxată cu 0,75 EUR.

În lista de numere favorite pot fi definite atât numere din rețeaua Orange cât și numere din alte rețele naționale și internaționale, fixe sau mobile.

Nu pot fi definite ca numere favorite: numere scurte (de exemplu: numere ale companiilor de taxi), numere de fax / date sau numere ale operatorilor prin satelit.

> cât costă

Taxa lunară este de 1,5 EUR (fără TVA).

Reducerea pentru numerele favorite este de 50 % față de tarifele standard ale abonamentului de 3 euro, astfel:

- dacă numerele favorite sunt din rețeaua Orange, tariful este de 0,055 EUR/minut
- dacă numerele favorite sunt din altă rețea națională (fixă sau mobilă) tariful este de 0,08 EUR/minut
- dacă numerele favorite sunt din rețele internaționale, tariful pentru apelurile către aceste numere este **50% din tariful standard** pentru zona respectivă

> disponibilitate

Opțiunea este disponibilă pentru **abonamentul de 3 euro**.

> mod de achiziție

Opțiunea poate fi activată în momentul abonării sau oricând după aceea, apelând gratuit de la telefonul Orange, numărul 411 - Serviciul Client.

Dezactivarea opțiunii se face doar la data de facturare specificată în factură; opțiunea se menține minim o lună de facturare.